

高三班主任蒋美金的最后一节晚自习

收获感动 送出祝福

↓最后一节晚自习，学生们给蒋美金准备了惊喜。



6月5日，距离高考还有2天。

入夜，位于市区建干路的桂林市奎光学校毓秀楼灯火通明，在2206班教室里，高三学生们将度过高考前的最后一个晚自习。

晚上8点20分，铃响了，班主任蒋美金走进教室。伴随着“砰、砰、砰”三声礼炮，五颜六色的彩纸撒落下来，学生们用热烈的掌声欢迎他。

黑板上，是学生们提前写下的感谢语：“天涯海角有尽处，只有恩师无穷期；感恩您为我们提灯引路，育梦成长”“春风化师，人生至幸；惟愿健康与才华，伴您年年月月。”旁边还画有老师形象的漫画。

蒋美金略有些惊讶，他走上讲台，整了整衣服，平复了

一下心绪。接着，他环视教室，逐一打量52名学生的脸，说道：“同学们，感谢大家为我准备的礼物。今天是你们高考前的最后一个晚自习，我想说的话很多，但千言万语不及一句，愿你们在这个夏天都可以得偿所愿。”

学生们认真聆听老师的讲话，不少人红了眼眶。

简短的祝福后，蒋美金走到学生们中间，把52张印有“一举夺魁”的“上上签”分发到每一名学生手中。

不知是谁先开的口，一首关于青春的歌曲《光明》悠悠响起，歌声如潺潺溪流，在教室里流淌开来。同学们纷纷自发加入：“也许迷途的惆怅，会扯碎我的脚步，可我相信未来会给我一双梦想的翅膀……”歌声里，师生们唱出了拼搏的汗水、纯真的友谊，以及对未来的憧憬。

记者马翔 滕嘉 文/摄

下转05版 ▶